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Památky a zajímavosti Ejpovice
Mezi památky, které můžete vidět přímo v obci, patří zřícenina zámku, kaple svatého Václava a
dvě kapličky sv. Jana Nepomuckého a Všech svatých. V Ejpovicích je také památník obou obětem
světových válek.
Starý zámek, zřícenina se rozprostírají u železniční stanice Ejpovice, těžce poškozené stavbou
železnice v letech 1860-1862. Dochovány pouze zříceniny zdí věžovitého paláce a část příkopu.
Hrad založen zřejmě ve 14. století, zanikl ke konci století následujícího.
Kaple sv. Václava 
Kaple sv. Václava byla postavena  roce 1904 z prostředků občanů, získaných většinou z výtěžků
ochotnických divadelních představení, za vydatného přispění pana mlynáře Tyla ze mlýna. 28. 9.
1904 byla kaple slavnostně vysvěcena památce svatého Václava a od té doby se drženo v Ejpovicích
václavské posvícení.
V roce 1994 se konala generální rekonstrukce kaple. Její znovuvysvěcení proběhlo v témž roce a ujal se ho
1. biskup plzeňský Msgr. František Radkovský za asistence arcibiskupa Jaroslava Aubrechta z Dýšiné. V kapli
se každou neděli slouží bohoslužby a často se zde také konají koncerty vážné a gotické hudby.
Kaplička sv. Jana Nepomuckého 
Návesní kaple v Ejpovicích, umístěná při místní komunikaci v blízkosti potoka, je postavená na
přibližně čtvercovém půdorysu. Má stanovou střechu ukončenou čtyřbokou věžičkou, nad níž
je umístěna osmiboká cibulová věžička s makovicí a křížem. Kaple je situována vstupem k silnici.
Kaplička, stejně jako ostatní sakrální stavby v Ejpovicích musela podstoupit rozsáhlou rekonstrukci, která se
uskutečnila v roce 2000 a v témž roce proběhlo její znovuvysvěcení.
Kaplička "Všech svatých" 
Skromná kaplička pocházející ze 17. století se těší velké oblibě mezi místními lidmi, kteří jí
také nazývají "Na Dorťáku". V minulosti byla silně poškozena a roku 1994 byla společně s kaplí sv.
Václava zrekonstruována. Slavnostního aktu znovuvysvěcení se konal ve stejný den jako u výše zmíněné
kaple a ujal se ho Msgr. František Radkovský.
Památník "Obětí válek"
Pomník je věnován obětem 1. a 2. světové válce a americké armádě, která se účastnila
osvobozování Ejpovic na konci 2. světové války. U pomníčku se konají každý rok pietní akce, u
příležitosti oslav vzniku samostatného Československého státu (28. 10. 1918) a dne osvobození od
fašismu (1945).
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